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În  exercitarea  atribuțiilor  care  îmi  revin  în  conformitate  cu  Legea  nr.

544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, a art. 155 alineat

3  litera  a)  din  O.U.G.  nr.  57/2019  privind  Codul  Administrativ,  vă  prezint

Raportul de activitate aferent  anului 2021 și pe care îl aduc la cunoștință publică

prin intermediul paginii oficiale a localității Crețeni  www.primaria-creteni.ro,

sau  poate  fi  solicitat  la  sediul  Primăriei  localității  Crețeni,  fiind  adus  și  la

cunoștiința Consiliului Local Crețeni.

Prezentul raport reflectă starea economică, socială și de mediu a localității

Crețeni.  Conținutul acestui raport evidențiază evoluția principalelor indicatori

economico-sociali  ai  localității  Crețeni.  Rămâne  o  datorie  de  onoare  să  fac

cunoscute  principalele  acțiuni  de interes public  realizate  în  această  perioadă,

precum și o prezentare a obiectivelor prioritare ale administrației publice locale

pentru anul 2022.

Obiectivul major al administrației locale în toată perioada și implicit al

meu, ca ales al comunității, a fost găsirea de soluții la solicitările cetățenilor,

prin  implicarea  directă  și  promtă  în  rezolvarea  acestora,  dar  și  continuarea

dezvoltării edilitare.

Acest  raport,  reprezintă  mijlocul  prin  care  cetățenii  pot  urmări  în  ce

măsură obiectivele  propuse au fost  atinse,  respectând principiul  transparenței

decizionale.  Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor localității o imagine

generală  asupra  activității  noastre,  asupra  modului  și  eficienței  rezolvării

problemelor  comunității  locale.  Totodată,  este  de  datoria  mea  să  prezint  un

bilanț al activității mele pentru anul 2021.

Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfășurate de aparatul

de specialitate și serviciile publice . Desigur, mai sunt multe de făcut. A schimba

un lucru în bine are mai multă valoare decât  a încerca să explici  de ce alte

lucruri  nu  sunt  așa  cum  ar  trebui  să  fie.  Datoria  mea  este  ca  tot  ceea  ce

întreprindem să fie în beneficiul întregii comunități.
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Îmi  doresc  și  mi-am propus sa  fac  tot  posibilul  ca  fiecare  cetățean să

ajungă sa trăiască în condiții cât mai bune, iar datoria mea este să sprijin toate

proiectele ce au ca finalitate beneficiul cetățeanului.

Consider că este important să vă prezint modul cum au fost cheltuiți banii

contribuabililor pentru că noi avem o guvernare locală bazată pe transparență și

liber acces la informațiile de interes public.

La  nivelul  anului  2021  au  fost  adoptate  un  număr  de  72  Hotărâri  de

Consiliu Local și au fost emise un număr de 319 Dispoziții.

Pe lângă venituri, gradul de dezvoltare a unei comunități poate fi măsurat

prin nivelul accesului la serviciile de canalizare, apa potabilă, iluminat public

sau transport. Astfel, investițiile referitoare la dezvoltarea durabilă a localității,

finalizate sau demarate în anul 2021sunt:
 

1. Extindere şi modernizare sistem de iluminat public și stradal în
comuna Crețeni, judeţul Vâlcea prin înlocuirea și/sau montarea de
lampi de iluminat cu LED, urmând ca în cursul anului 2022 să
continue activitatea prin inlocuirea vechilor lămpi stradale, mari
consumatoare de energie cu lămpi LED sau montarea acolo unde
nu există de noi lampi LED. În cursul anului 2021 au fost montate
peste  250  lămpi  LED  reprezentând  aproximativ  10  km  drum
iluminat;

2. Extinderea la nivelul întregii localități a rețelei de apă, a presupus
pe  lângă  forarea  puțului  cel  nou  și  refacerea  și  aducerea  în
exploatare la capacitatea maximă a puțului vechi. Puțul cel nou,
conform analizelor  efectuate,  are  una dintre  cele  mai  bune  ape
potabile din județ și un debit zilnic de 172 mc/zi; 

3. Asfaltarea  drumului  pe  strada  Melodiilor  pe  o  porțiune  de
aproximativ 350 m;

4. Refacerea  a  peste  10  km  de  drum  de  tarla  cu  ajutorul
buldoexcavatorului și a unui buldozer închiriat. De asemenea au
fost realizate pietruiri pe unele drumuri sau porțiuni de drum;

5. În localitatea Crețeni este asigurat învățământul preșcolar, primar
și  gimnazial.  S-a  reușit  printr-un  proiect  european,  finanțat  în
cadrul  PROGRAMULUI  OPERAȚIONAL
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COMPETITIVITATE, SECȚIUNEA EDUCAȚIE, achiziționarea
de echipament  IT și  didactic  modern,  în  valoare  de  300.000 lei
constând  laptopuri,  table  interactive,  videoproiectoare  și  ecran
pentru videoproiector, camere web, tablete și SIM-urile aferente
necesare  elevilor  pentru  învățământul  la  distanță.  Investițiile  la
scoală  vor  cotinua  fiind  depus  un  proiect  ce  are  ca  obiectiv
instalarea de celule fotovoltaice și pompe de căldură în valoare de
2.500.000 lei. Investiția are ca scop scăderea costurilor cu energia
electrică  și  termică  prin  producerea  de  curent  electric  și  agent
termic  la  prețuri  comparabil  mai  mici  cu  actualul  sistem  de
încălzire cu lemne ;

6. În  afara  proiectului  care  vizează  școala  de  dotare  cu  panouri
fotovoltaice  au  fost  depuse  alte  2  proiecte  de  montare  panouri
fotovoltaice  la  Grădinița  cu  program  normal  și  Centrul  de  zi
pentru copii ;

7. Un  lucru  cu  impact  direct  asupra  locuitorilor  comunei  a  fost
ieftinirea prețului gunoiului de la 14 lei la 10 lei persoană iar un alt
aspect  foarte  îmbucurător  pentru  întreaga  comună îl  constituie
procentul de 40% reprezentând reciclarea gunoiului, fiind una din
puținele localități din județ cu un asemenea procent de reciclare.
De asemenea a scăzut  factura la gunoiul  menajer,  ca urmare a
faptului că deșeurile reciclabile sunt colectate separat ;  

8. A  fost  reparat  parțial  sediul  primăriei  urmând  a  fi  continuate
lucrările în vederea finalizarii in anul 2022 ;

9. Printr-o campanie susținută, a fost realizată sterilizarea gratuită a
peste 500 câini și pisici aparținând locuitorilor comunei Crețeni,
lucru care continuă și în prezent ;

10. Am  acordat  și  continuăm  acordarea  de  sprijin  persoanelor
defavorizate, fiind una din putinele localități din județ care mai
acordă sprijin sub forma sub care noi o facem prin intermediul
celor două Centre Sociale : Centrul de zi pentru copii și Centrul
Multifuncțional de Servicii Sociale ; 

11.A fost câștigat litigiul cu Cabinetul Medical cu impact financiar
direct  asupra  veniturilor  localității  prin  creșterea  redevenței
anuale ;
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12. Un  obiectiv  cu  impact  economico-social  asupra  comunei  îl
reprezintă  construirea  investiției  “EuroMarket”  lucru  care  va
aduce atât un plus la taxe și imozite dar și locuri de muncă;

13. La nivelul  localității  Crețeni  a  început  programul  de  realizare
gratuită   a  cadastrării  terenurilor  prin  Programul  Național  de
Cadastru și Carte Funciară-ANCPI, program care va continua și
în anul 2022;

14. Au fost depuse 2 proiecte pe  Programul National de Investitii
Anghel Saligny, respectiv Extindere Rețea Canalizare în comuna
Crețeni în valoare de 10.451.993 lei și Asfaltare drumuri comunale
și  sătești  în  comuna  Crețeni  în  valoare  de  11.830.753  lei.  De
asemenea a fost întocmit Proiectul de introducere gaze în localitate
și depus la Ministerul Fondurilor Europene, urmând a fi depus și
la  Ministerul  Dezvoltării  pe  “Programul Național de Investiții
Anghel Saligny”;

15. Au fost începute demersurile pentru implementarea unui proiect
de montare  în localitate  a unor stații  de încărcare autovehicule
electrice ; 

16. Tot ca o investiție local/regională o constituie “Drumul vinului” o
inițiativă  personală,  ce  reprezintă  cel  mai  mare  proiect  de
infrastructură agroturistică din sudul județului Vâlcea, proiect la
care se va lucra în comun cu localitățile Gușoeni, Mădulari, Sutești
și Municipiul Drăgășani;

17. În anul 2021 am început demersurile pentru aducerea în localitate
a  unui  medic  veterinar,  lucru  care  s-a  concretizat  in  această
săptămână.

                                             PRIMAR
                                  CATRINA CONSTANTIN
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